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ВСТУП 

 

Актуальність теми. У харчовій промисловості України одним із 

найбільш розвинутих є кондитерський сектор. Нинішні обсяги виробництва в 

даній сфері дають змогу не лише забезпечувати внутрішній попит на 

кондитерську продукцію в Україні, а також створюють значний експортний 

потенціал. 

Український ринок кондитерських виробів – один із найбільш 

розвинутих у вітчизняній харчовій промисловості. Зростання доходів 

населення, підвищення його купівельної спроможності та попиту на 

продовольчі товари, посилення вимог покупців до якості й безпеки харчових 

продуктів є основними факторами збільшення виробництва в кондитерської 

галузі. Наявність високої конкуренції між провідними виробниками на 

внутрішньому ринку кондитерської продукції сприяє активізації 

інвестиційних процесів, спрямованих на розширення й введення в 

експлуатацію нових виробничих потужностей. Можливості здійснення 

інвестиційної діяльності українських промислових підприємств обмежені 

низькою рентабельністю продукції, що обумовлює жорсткі вимоги до 

обґрунтування необхідних обсягів виробничої потужності й відповідних 

інвестиційних ресурсів.  

Водночас має місце об’єктивний процес скорочення терміну 

експлуатації діючих виробничих потужностей, викликаний прискореними 

темпами створення й освоєння виготовлення нових видів продукції. Це 

потребує формування якісно нових конкурентоспроможних виробництв, 

здатних оперативно й гнучко реагувати на зміну споживчого попиту. 

Мета і задачі дослідження. Аналіз ринку збуту кондитерських виробів 

за допомогою моніторингу представленості продукції, як важеля управління 

продажами. 

Досягнення поставленої мети зумовило потребу постановки та 

вирішення комплексу таких завдань: 



- проаналізувати кондитерський ринок України; 

- розглянути компанію АВК, як один з провідних  виробників 

кондитерських виробів України; 

-  розглянути та проаналізувати ринок збуту кондитерських виробів 

компанії АВК за допомогою моніторингу представленості продукції 

- надати рекомендації щодо удосконалення проведення моніторингу 

представленості, як важеля управління продажами. 

Об'єктом дослідження є моніторинг представленості продукції, як 

важіль управління продажами. 

Предметом дослідження є теоретико - методичні підходи до аналізу 

ринку збуту кондитерських виробів за допомогою моніторингу 

представленості продукції. 

Інформаційною базою виступають нормативно - законодавчі акти 

України, статистичні звіти Державної служби статистики України та 

головного управління статистики в Одеській області, наукові публікації 

вітчизняних і зарубіжних вчених, інформація електронних Інтернет-ресурсів. 

Сформульовані та обґрунтовані положення та рекомендації можуть 

бути застосовані в якості рекомендацій щодо удосконалення проведення 

моніторингу представленості, як важеля управління продажами в компанію 

АВК.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВКИ 

 

За результатами досліджень, виконаних в рамках кваліфікаційної 

роботи бакалавра, можна зробити наступні висновки. 

1. В цілому за охопленими перевіркою 482 ТП показники за 

кількісною дистрибуцією фасованих цукерок, АВК посідають друге місце, 

після Рошен по усіх типах торгівельних підприємств.  

Частка полки фасованих цукерок АВК становить 11,0% і є найкращім 

показником серед усіх виробників, після Рошен.  

Кількісна дистрибуція по фасованих цукерок АВК становить 51%, та є 

найбільш високим показником серед усіх виробників. 

Найменша частка фасованих цукерок АВК в ринкових та 

спеціалізованих торгівельних підприємствах (15,1%) (в роздрібних 

торгівельних підприємствах – 11,0%, в оптових торгівельних підприємствах 

– 9,4%). 

Найбільш високий показник середнього SKU АВК встановлений в 

роздрібних торгівельних підприємствах (4,96) (в ринкових та спеціалізованих 

торгівельних підприємствах – 2,76; в оптових торгівельних підприємствах – 

2,92).  

2. В цілому за охопленими перевіркою 482 ТП показники за 

кількісною дистрибуції вагових цукерок АВК займають третє місце після 

Рошен та ХБФ, але є більш високими, ніж по Домінік, Лукас і Конті .  

Частка полки вагових цукерок АВК становить 20,3% і є нижчим 

показником, ніж за Рошен (43,4%) і ХБФ (29,1%), але більш високим ніж 

Конті (4,9%), Домінік (3,8%) і Лукас (3,9% ).  

Кількісна дистрибуція вагових цукерок АВК в активній базі становить 

81% та є найбільшим показником серед усіх виробників, після Рошен і ХБФ. 

Найменша частка вагових цукерок в в роздрібних торгівельних 

підприємствах (17,5%), в ринкових та спеціалізованих торгівельних 

підприємствах -20,3%, в оптових торгівельних підприємствах – 21,3%). 



Найбільш високий показник середнього SKU АВК встановлений в 

оптових торгівельних підприємствах (23,5), в роздрібних торгівельних 

підприємствах – 10,4; в ринкових та спеціалізованих торгівельних 

підприємствах – 18,7.  

3. В цілому за охопленими перевіркою 482 ТП показники за 

кількісною дистрибуції вагового печива АВК посідають трете місце, після 

Рошен та ХБФ. 

Частка полки вагового печива АВК становить 2,1% і є нижчим 

показником, ніж за Лукас (3,9%), по ХБФ (5,3%), Рошен (12,2%), Конті 

(2,2%), але більш високим, ніж Домінік (1,6% ).  

Показник по кількісній дистрибуції ВП АВК в активній базі становить 

55% і є найбільш високим серед усіх виробників, після Рошен. 

Найменша частка ВП АВК в роздрібних торгівельних підприємствах 

(8,0%) в оптових торгівельних підприємствах – 13,0%, в ринкових та 

спеціалізованих торгівельних підприємствах – 15,4%).  

Найбільш високий показник середнього SKU АВК встановлений в 

оптових торгівельних підприємствах (3,89), в роздрібних торгівельних 

підприємствах – 0,94 в ринкових та спеціалізованих торгівельних 

підприємствах– 3,97. 

4. Штучка - Найменша частка Штучки АВК в каналі в оптових 

торгівельних підприємствах (0,5%) (в ринкових та спеціалізованих 

торгівельних підприємствах – 2,1%, в роздрібних торгівельних 

підприємствах – 12,6%).  

Найбільш високий показник середнього SKU АВК встановлений в 

каналі в роздрібних торгівельних підприємствах (2,8) (в ринкових та 

спеціалізованих торгівельних підприємствах – 2,33, в оптових торгівельних 

підприємствах – 1,67. 

5. Весь матеріал, зібраний в торгових підприємства міста Одеса, який 

використовується в розрахунках в даній магістерській роботі був зібраний і 

внесений до бланку стор-чека на паперовий носій. Потім всі дані були зібрані 



в і внесені в табличну форму в Microsoft Excel. Потім, використовуючи 

можливості програми Microsoft Excel були проведені всі розрахунки по 

якісної і кількісній дистрибуції. 

Даний метод є не автоматизованим і на кожному етапі може містити 

помилки, пов'язані з "людським фактором". 

У зв'язку з чим, для оптимізації часу на проведення збору інформації, 

внесення даних в електронну форму і твір розрахунків, а так само з метою не 

допустити помилок в процесі, необхідно провести розробку технічного 

завдання та впровадження даних розрахунків на базі програмного 

забезпечення. 

На базі програми «selsvork» провести наступні доопрацювання: 

- Розробка бланка Стор-чека. 

- Розробка автоматизації процесу розрахунку показників по якісної і 

кількісної дистрибуції, та їх подання до табличному зручному до читання 

форматі. 

- Можливість накопичення статистичних даних і побудова звітності з 

угрупованням за різними показниками. 

- Побудова графіків та діаграм з показниками по представленості. 

- Постановка завдань відділам продажів і маркетингу з метою 

збільшення показників по якісної і кількісної дистрибуції. 

- Розробка додаткової мотивації торгової команди, ґрунтуючись на 

досягнутих показників по якісної і кількісної дистрибуції. 

- На підставі накопичених даних побудова прогнозів по 

представленості з використанням найпростіших математичних моделей. 

- Збір інформації та створення необхідних розрахунків для інших 

виробників під замовлення. 
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